

宁阳“1·02”农行爆炸案昨开庭

案发时致2人重伤,所押解款项完好无损

本报泰安8月17日讯(记者 王颜 通讯员 张刚)17日上午,发生在泰安市宁阳县的“1·02”爆炸案开庭审理。泰安市人民检察院起诉三名被告人的行为严重危害公共安全,社会影响极恶劣,应当以爆炸罪追究其刑事责任。

检察机关指控,2009年8月份,泰安市宁阳县人张某因无法归还即将到期的银行贷款,遂萌生抢劫银行储蓄所的念头。后

来,张某将抢银行的想法告诉高某、许某,三人达成共识并多次预谋。随后,张某出资,三人为抢劫银行购买了一辆黑色桑塔纳轿车,并先后购买了礼花弹、婚庆礼炮、摩托车防盗器、消防枪等原材料,自制了一套能够遥控引爆的爆炸装置。

三人经过多次踩点,最后选定位于泰安市宁阳县磁窑镇转盘东北拐角处的中国农业银行宁阳县支

行磁窑分理处为作案目标。1月2日17时许,被告人许某将载有爆炸装置的自行车放到了银行营业室门前,被告人张某和高某开车在附近等候。当农行运钞车随出纳李某和银行工作人员刘某、刘某某准备向运钞车内放装款袋时,由张某指挥,高某引爆了爆炸装置。致使被害人李某、刘某某重伤,被害人刘某轻微伤,所押解款项完好无损。

检察机关认为,被告人张某、高某和许某为抢劫银行运钞车,在公共场所实施爆炸行为,造成二人重伤、公私财产遭受重大损失的严重后果,其行为严重危害了公共安全,社会影响极其恶劣,其行已触犯《中华人民共和国刑法》,犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以爆炸罪追究其刑事责任。

目前,案件正在进一步审理当中。

深夜上路练“漂移”撞死路边两男女

司机次日投案自首

本报威海8月17日讯(记者 陶相银)15日夜间,威海市环翠区羊亭镇一小吃店门口发生一起交通事故,两名行人被一辆轿车撞伤,肇事车随后逃逸,两伤者后经抢救无效死亡。16日,肇事司机胡某投案自首,其交代事发时正在练习“漂移”技术。

15日22时30分许,羊亭镇一小吃店门前,一男一女吃完饭后准备到路边打车,此时一辆黑色轿车疾驶驶来,且行驶路线呈“S”形,这一男一女躲闪不及被该车撞上。而该车在撞人后,快速驶离了现场。两名伤者被送至医院抢救无效后死亡。就在交警对嫌疑车

辆进行排查时,16日早上,21岁的男青年胡某投案自首。民警经多方调查取证,证实胡某正是本案的肇事司机,当天,胡某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

经查,胡某当晚驾车行至羊亭镇该路段的时候,尽管对道路不熟悉,但见道路较宽且无行人,便练起了“漂移”技术,在其疾速行驶中向路边打方向时,才猛然发现路边有人,再刹车已来不及。胡某觉得害怕,没有停车,径直开车前行,当晚又将车开至乳山市的亲戚家中躲避。16日早上,胡某从乳山乘公共汽车回到威海,在母亲的劝导下主动到交警部门投案自首。

我省清理委托执行案件

本报济南8月17日讯(记者 李文鹏 通讯员 马丽)记者获悉,从现在起,全省将开展创建“无执行积案先进法院”活动和委托执行案件专项清理活动,以逐步实现执行案件的良性循环。

据了解,全省于2008

年11月至2009年9月开展了集中清理执行积案活动,在全国率先办结中央政法委和最高法院挂牌督办的案件,执结有财产可供执行的积案31347件,各类重点案件30398件,执结标的额125.5亿元,清理数量和比率均居全国第二位。

垃圾压缩机 开动减污染

17日,在烟台火车站北广场的垃圾压缩站,工作人员正在操控垃圾压缩机,这种机器能有效地将生活垃圾压缩脱水,缩小体积,以利于焚烧,减少城市环境污染。

本报记者 赵金阳 通讯员 宋大伟 摄



www.lexus.com.cn

LEXUS 雷克萨斯



优雅交相辉映 科技超越想象

超越不止 引领不息

于华美空间内轻触豪华科技,于惬意宁静中驾驭澎湃激情。LEXUS雷克萨斯RX车型,延续一脉相承的舒适优雅,不止牵引着世人的目光,更激荡着时代的想象。从新生代智能SUV RX350,到油电混合动力RX450h,LEXUS雷克萨斯RX家族,始终洞悉时代趋势,秉承不断超越的品牌精神,令完美品质不断升华。详情请请咨询LEXUS雷克萨斯顾客服务中心:800-810-2772或400-810-2772。

*具体配置及车色请以实车为准。

RX350 RX450h

